

**KOMISIJA ZA PRIPREMANJE PRIJEDLOGA ZA IZBOR
AKADEMSKOG OSOBLJA U ZVANJE ASISTENT NA OBLASTI
ZOOLOGIJA**

POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENI FAKULTET
SARAJEVO

Primljeno: 23-10-2020			
Org. ind.	Broj	Prilog	Vrijednost
	2290		

**VIJEĆU POLJOPRIVREDNO-PREHRAMBENOG FAKULTETA
UNIVERZITETA U SARAJEVU**

Predmet: Izvještaj komisije za pripremanje prijedloga za izbor akademskog osoblja u naučno-nastavno zvanje asistent na oblasti *Zoologija*.

Na osnovu člana 106. Zakona o Visokom obrazovanju („Službene novine kantona Sarajevo“, br 33/17) i Statuta Univerziteta u Sarajevu, Vijeće Poljoprivredno-prehrambenog fakulteta univerziteta u Sarajevu je donijelo Odluku br. 01-6-2067/20 od 05.10.2020 godine o formiranju Komisije za pripremanje Prijedloga za izbor akademskog osoblja u naučno-nastavno zvanje asistent na oblasti Zoologija – jedan izvršilac sa punim radnim vremenom, u sastavu:

1. Prof.dr. Ervin Zečević, vanredni profesor Poljoprivredno prehrambenog fakulteta Univerziteta u Sarajevu za naučnu oblast *Stočarstvo*, predsjednik
2. Prof.dr. Zorka Dulić, redovni profesor Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Beogradu za oblast *Zoologija*, član
3. Doc.dr. Vedad Škapur, docent Poljoprivredno-prehrambenog fakulteta Univerziteta u Sarajevu za oblast *Anatomija i fiziologija domaćih životinja*, član.

Nakon uvida u dostavljenu dokumentaciju od strane Komisije za otvaranje prijave prispjelih po Konkursu za izbor asistenta na oblast Zoologija od 17.09.2020. godine, navedena komisija podnosi Nastavno-naučnom vijeću Poljoprivredno-prehrambenog fakulteta u Sarajevu slijedeći

IZVJEŠTAJ

Na raspisani Konkurs Univerziteta u Sarajevu, koji je objavljen 17.09.2020 a zaključno sa 02.10.2020. godine, na web stranici Fakulteta i Univerziteta u Sarajevu, prijavilo se pet kandidata, kako slijedi:

1. Kandidat **Admir Hodžić**, rođen 13.08.1991. godine u Sarajevu.

Uz Prijavu na Konkurs, sa spiskom dostavljene dokumentacije, kandidat je dostavio sljedeće dokumente i dokaze: Biografiju, Izvod iz matične knjige rođenih, Uvjerenje o državljanstvu, Diplome

o završenom I i II ciklusu studija na Poljoprivredno prehrambenom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, sa dodacima diplomama iz kojih se vidi da je I ciklus studija završio na odsjeku za ekonomiku poljoprivrede i prehrambene industrije, Smjer ekonomika agroindustrije, sa prosječnom ocjenom **8,36** i dobio zvanje Bachelor poljoprivrede. Drugi ciklus studija je također završio na odsjeku za ekonomiku poljoprivrede i prehrambene industrije, Smjer ekonomika agroindustrije i dobio zvanje Magistar poljoprivrede, sa prosječnom ocjenom **9,53**. Kandidat nije dostavio Uvjerenje da se nalazi na evidenciji nezaposlenih Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo.

U ostaloj priloženoj dokumentaciji nalaze se: Uvjerenje Agencije za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine o položenom ispitu općeg znanja broj 01-34-10-955/19; Potvrda o učešću na evropskom ruralnom parlamentu mladih. Izdata od CERD 30.09.2020; Certifikat osnove rada na računaru broj: 9560/19. Izdao CPE; Certifikat o položenom stručnom ispitu za poljoprivrednog savjetodavca, oblast ruralni razvoj. Broj 03/19, izdao PPF Sarajevo; Certifikat za Izradu logičkog okvira i prijedloga projekata. CPCD 23.12.2016. Sarajevo; Potvrdu da je sudjelovao u edukaciji za korištenje programa IBM SPSS Statistics, Valicon BiH Sarajevo 17.02.2015; Potvrdu da je sudjelovao u projektu „Ekonomsko osnaživanje socijalno i materijalno ugroženih osoba i mladih osoba kroz proizvodnju povrća u plastenicima, Općina Laktaši 19.06.2019; Potvrdu da je sudjelovao u provedbi projekta Ekonomskog osnaživanja kroz proizvodnju povrća, Livno 18.06.2020; Pismo preporuke kojim se potvrđuje da je sudjelovao na projektima Plasteničke proizvodnje 2018, projekat stočarstva 2018 godine, projekat plasteničke proizvodnje 2019. godine i projekat pčelarstva 2020. godine, Općina Lukavac 23.06.2020; Potvrdu o sudjelovanju na projektu Ekonomsko osnaživanje socijalno i materijalno ugroženih osoba i mladih osoba kroz proizvodnju povrća u plastenicima na području općine Vlasenica, Općina Vlasenica 18.06.2020. godine; Potvrdu da je sudjelovao u projektima sa nevladinom organizacijom „Muslim Aid“, Općina Hadžići 30.09.2020.

2. Kandidatkinja **Indira Omerspahić**, rođena 06.02.1995. godine u Goraždu

Uz Prijavu na Konkurs, sa spiskom dostavljene dokumentacije, kandidatkinja je dostavila sljedeće dokumente i dokaze: Biografiju, Izvod iz matične knjige rođenih, Uvjerenje o državljanstvu, Uvjerenja o završenom I i II ciklusu studija na Poljoprivredno prehrambenom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, sa Uvjerenjima o prepisima ocjena iz kojih se vidi da je I ciklus studija završila na odsjeku za Zootehniku, Smjer Animalna proizvodnja, sa prosječnom ocjenom **6,95** i dobila zvanje Bachelor poljoprivrede. Drugi ciklus studija je također završila na odsjeku za Zootehniku, Smjer Animalna proizvodnja i dobila zvanje Magistar poljoprivrede, sa prosječnom ocjenom **8,29**. Kandidatkinja nije dostavila Uvjerenje da se nalazi na evidenciji nezaposlenih Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo..

U ostaloj priloženoj dokumentaciji nalaze se: Rješenje o invalidnosti oca Omerspahić Hameda Federalno ministarstvo za pitanja boraca i nalaz i mišljenje o stupnju invaliditeta oca Omerspahić Hameda, Ljekarska komisija za medicinsko vještačenje broj Z-RVI-SA-1513/12 od 19.03.2012.

3. Kandidatkinja **Irma Kapo**, rođena 16.09.1989. godine u Sarajevu.

Uz Prijavu na Konkurs, sa spiskom dostavljene dokumentacije, kandidatkinja je dostavila sljedeće dokumente i dokaze: Biografiju, Izvod iz matične knjige rođenih, Uvjerenje o državljanstvu, Diplome o završenom I i II ciklusu studija na Poljoprivredno prehrambenom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, sa dodacima diplomama iz kojih se vidi da je I ciklus studija završila na odsjeku za Zootehniku, Smjer Akvakultura sa prosječnom ocjenom **7,42** i dobila zvanje Bachelor poljoprivrede. Drugi ciklus studija je također završila na odsjeku za Zooteniku, Akvakulture i dobila zvanje Magistar poljoprivrede, sa

prosječnom ocjenom **8,33**. Kandidatkinja nije dostavila Uvjerenje da se nalazi na evidenciji nezaposlenih Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo.

4. Kandidat **Muamer Pekmez**, rođen 06.10.1995. godine Suhodol Hadžići

Uz Prijavu na Konkurs, sa spiskom dostavljene dokumentacije, kandidat je dostavio sljedeće dokumente i dokaze: Biografiju, Izvod iz matične knjige rođenih, Uvjerenje o državljanstvu, Diplome o završenom I i II ciklusu studija na Poljoprivredno prehranbenom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, sa dodacima diplomama iz kojih se vidi da je I ciklus studija završio na odsjeku za Zootehniku, Smjer Animalna proizvodnja, sa prosječnom ocjenom **9,03** i dobio zvanje Bachelor poljoprivrede. Drugi ciklus studija je također završio na odsjeku za Zootehniku, Smjer Animalna proizvodnja i dobio zvanje Magistar zootehnike, sa prosječnom ocjenom **9,29**. Kandidat nije dostavio Uvjerenje da se nalazi na evidenciji nezaposlenih Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo.

U ostaloj priloženoj dokumentaciji nalaze se: Dokaz o dobivenom priznanju srebrena značka Univerziteta u Sarajevu za I ciklus studija, Univerzitet u Sarajevu broj 121/17 od 02.12.2017; Dokaz o dobivenom priznanju srebrena značka Univerziteta u Sarajevu za I i II ciklus studija, Univerzitet u Sarajevu broj 45/19 od 07.12.2019. godine; Odluka o dodjeli sredstava kao najboljem studentu, Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke, broj 04-38-4-4908-18/16 od 29.11.2016. godine; Priznanje Poljoprivredno prehranbenog fakulteta Univerziteta u Sarajevu za postignut uspjeh u toku studija od 21.03.2017; Certifikat o poznavanju engleskog jezika stupanj C1, British Council od 20.01.2018; Certifikat o sudjelovanju na 28 Međunarodnoj konferenciji Poljoprivrede i Prehrambene industrije, Sarajevo 27 29 Septembar 2017; Certifikat o sudjelovanju na međunarodnom simpoziju Modern trend sin livestock production, Oktobar 2019, Beograd; Certifikat o sudjelovanju na Falling Walls Lab Sarajevo od 24.04.2019; Certifikat o završenom kursu za računare, CRS Learns 29.03.2018; Certifikat o sudjelovanju na „41 Conference with International Participation for Students of Agriculture and Veterinary Medicine“ Novi Sad 17.11.2017; Certifikat za uspješan završetak prve bosansko malteške škole patologije i molekularne genetike hrskavičastih riba PATHOGEN 2017. Sarajevo 29.04.2017; Certifikat za školu sirarstva FARMA II, Slovenija 02.2017; Uvjerenje da se nalazi na evidenciji Službe kao dijete priznatog RVI-a Pekmez Fehima. Općina Hadžići, Općinski Načelnik, Služba za boračko invalidsku, socijalnu i zdravstvenu zaštitu izbjegla i raseljena lica, broj 06-37-3-6915/2020, Hadžići 21.09.2020.

5. Kandidatkinja **Sumedina Spahić – Vukojević**, rođena 15.12.1989. godine u Gradačcu.

Uz Prijavu na Konkurs, sa spiskom dostavljene dokumentacije, kandidatkinja je dostavila sljedeće dokumente i dokaze: Biografiju, Izvod iz matične knjige rođenih, Uvjerenje o državljanstvu, Diplome o završenom I i II ciklusu studija na Poljoprivredno prehranbenom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, sa dodacima diplomama iz kojih se vidi da je I ciklus studija završila na odsjeku za Ekonomiku poljoprivrede i prehrambene industrije, Smjer Ekonomika agroindustrije sa prosječnom ocjenom **8,54** i dobila zvanje Bachelor poljoprivrede. Drugi ciklus studija je također završila na odsjeku za Ekonomiku poljoprivrede i prehrambene industrije, smjer Ekonomika agroindustrije i dobila zvanje Magistar poljoprivrede, sa prosječnom ocjenom **9,06**. Kandidatkinja nije dostavila Uvjerenje da se nalazi na evidenciji nezaposlenih Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo. U ostaloj priloženoj dokumentaciji nalaze se: Diploma doktorskog studija Univerziteta Selcuk, Turska; Prijepis ocjena doktorskog studija na Univerzitetu Selcuk, Turska; Rješenje o priznanju Diplome doktorskog studija od strane Univerziteta u Sarajevu broj 0105-10573-1/19 od 30.12.2019.

Mišljenje i prijedlog

Na osnovu uvida u priloženu dokumentaciju kandidata, Komisija iznosi sljedeće:

Komisija daje prednost kandidatu **Muamer Pekmez**, potvrđujući to sljedećim činjamicama:

1. Pored općih zakonskih uvjeta, kandidatkinja ispunjava uvjete utvrđene članom 96. Zakona o visokom obrazovanju za izbor u naučno-nastavno zvanje asistenta. Oba ciklusa studija je završio je u roku, i ima ostvaren prosjek oba ciklusa viši od ostalih kandidata, **9,16**
2. Dobitnik je dvije srebrene značke Univerziteta u Sarajevu za I i II ciklus studija;
3. Sudjelovao je na više naučnih i stručnih međunarodnih konferencija;
4. Tokom studija slušao je predmet Zoologija i iz istog ima najvišu ocjenu deset (10)
5. Aktivno govori engleski (C1);

Uvažavajući navedeno, Komisija predlaže Nastavno-naučnom vijeću Poljoprivredno-prehrambenog fakulteta u Sarajevu da Muamera Pekmeza, magistra zootehnike, izabere u zvanje asistenta na oblasti *Zoologija* jer ispunjava sve uvjete Zakona o visokom obrazovanju, te Statuta Univerziteta u Sarajevu.

Članovi komisije:

1. Prof.dr. Ervin Zečević



2. Prof.dr. Zorka Dulić



3. Doc.dr. Vedad Škapur



Sarajevo, 23.10.20120.